
Результаты анкетирования родителей школьников 

по вопросу организации школьного питания в МКОУ «СОШ №9»

Всего в анкетировании приняли участие – 65 человек.

1. Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе?

1.Да – 61чел. (94%) 2.Нет – 4 чел  (6%)

2. Интересовались ли вы меню школьной столовой?

1.Да – 64 чел. (98% ) 2.Нет – 1 чел. (2% )

3. Довольны ли вы качеством школьного питания?

1.Да – 60 чел. (92% ) 2.Нет – 5 чел (8%)

4. Довольны ли вы оформлением и состоянием обеденного зала?

1.Да – 59 чел ( 91%) 2.Нет – 6чел (9%)

5. Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных мероприятиях, 
связанных с вопросами питания детей?

1.Да – 35 (54%)       2.Нет – 12 чел. (18%   ) 3.Иногда- 18чел (28 %)

6. Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, 
содержащихся в разных блюдах?

1.Да –60 чел (92% ) 2.Нет -2чел (3%) 3.Иногда – 3 чел(5%)

7.Считаете ли вы питание своего ребенка здоровым и полноценным?

1.Да – 63 чел (97% ) 2.Нет – 2 чел  (7%)

8. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу?

1.Да – 54 чел ( 83% ) 2. Иногда - 6 чел. ( 9% ) 3.Нет – 5 чел. (8% )

9. Интересовались ли Вы меню школьной столовой?

1.Да- 65 чел. ( 100% )        2.Редко - 0 чел 3.Нет – 0 чел

10. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе?

1.Да – 62 чел. (95%) 2.Не всегда – 3чел. (5%) 3.Нет – 0чел

11. Вас устраивает меню школьной столовой?

1.Да – 56 чел (86% ) 2. Не всегда -7 чел. (11%) 3.Нет 2 чел  (3%)

12. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, чтобы 
Вы поставили? «5» - 55 чел.  (84%); «4» - 6 (9%); «3» - 4 (6%); «2» - 0;

13.Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе:

Включить в меню школьников оладьи, сырники, побольше фруктов.

1 октября 2024г.                         Ответственная за школьное питание – Шаваева А.Ш.



Результаты анкетирования по школьному питанию 

обучающихся 4 классов МКОУ «СОШ №9»

В анкетировании приняли участие 101 чел

1.Питаешься ли ты в школьной столовой?

1.Да - 96 чел (95%)

2.Нет – 5чел (5%)

2.Завтракаешь ли ты дома?

Всегда – 98 чел  (97%)

.Иногда – 3 чел (3%)

Никогда – 0

3.Нравиться ли тебе меню школьной столовой?

Да – 97 чел (96%)             

Нет - 4 чел (4%)

4.Что тебе нравиться есть в школьной столовой? (перечисли блюда)

Каши, куриная котлета с макаронами, рыбные котлеты, плов, борщ, 
гороховый суп, бананы, яблоки, свекольный салат, творожная запеканка.

6. Знакомят ли Вас с организацией правильного питания на уроках?

Да – 101 чел  (100%)
Нет - 0

7. На каких уроках Вам говорят о правильном питании?  (перечислить)
окружающий мир, классные часы.

8. Соблюдаете правила личной гигиены?

.Соблюдаю всегда – 87 чел (86%)

.Иногда - 14 чел (14%)
Не соблюдаю – 0 

9. Ваши пожелания и предложения по вопросу питания в школе:

включить в меню оладьи, блины, сырники, плов из курицы, фрукты

1 октября 2024г.  Ответственная за школьное питание Шаваева А.Ш.
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